Erratum: Correlation Energy and Spin Polarization in the 2D Electron Gas [Phys. Rev. Lett. 88, 256601 (2002)]

Claudio Attaccalite, Saverio Moroni, Paola Gori-Giorgi, and Giovanni B. Bachelet (Received 14 July 2003; published 5 September 2003)

DOI: 10.1103/PhysRevLett.91.109902 PACS numbers: 72.25.-b, 02.70.Ss, 71.10.Ca, 71.15.Mb, 99.10.Cd

A misprint was found in the last digit of the parameter C_0 of Table II. The correct value is $C_0 = 0.0572384$. Moreover, to reobtain exactly Fig. 3, one has to use $G_0 = 0.33997$ (not $G_0 = 0.34$ as originally printed). The use of the misprinted values of C_0 and G_0 which appear in the original version of Table II does not affect the results for $r_s \leq 30$; it does, instead, shift the Wigner crystallization to slightly larger r_s .

Finally, the text following Eq. (3) has two rather obvious misprints: the factors of 2 and 24 instead of 1/2 and 1/24 in the definitions of α_1 and α_2 . This is completely harmless: all results and equations of the Letter are based on the correct definition, not on the misprinted one.

We thank J. Moreno, G. Senatore, and G. Simion for pointing out the misprints.